

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE AGRICULTURA, ALIMENTACIÓN Y MEDIO AMBIENTE

- 3476** *Anuncio de corrección de errores de: Junta de Contratación del Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente y Mesa de Contratación de los Servicios Comunes, de la Secretaría General de Agricultura y Alimentación y de la Secretaría General de Pesca. Objeto: Servicio de limpieza en las dependencias de los Centros Nacionales de Recursos Genéticos Forestales de Valsain (Segovia), "El Serranillo" (Guadalajara) y Alaquás (Valencia). Expediente: 2017/0000022.*

Publicado en BOE n.º 6, de fecha 7 de enero de 2017. Anuncio de corrección de errores: Donde dice plazo de presentación de oferta: "Hasta las 14:00 horas del decimoquinto día natural contado desde el siguiente al de publicación en BOE del anuncio de licitación", debe decir: "Hasta las 14:00 horas del día 6 de febrero de 2017.

Madrid, 19 de enero de 2017.- Presidente.

ID: A170004107-1